

董卿爱子疑似曝光



本报讯 据全明星探消息,作为央视当家花旦,已经43岁的董卿至今没有让观众看到她身披婚纱,走进婚姻殿堂的幸福画面,不过近年来她与上海富豪密春雷的婚恋传闻却一直不断。更是在2014年4月,董卿停职赴美后,传出其赴美实为待产生子的消息。在一年后的沉寂后,董卿于去年8月正式复出,而她结婚生子的传闻也再次泛起。风行摄影师为此开始调查,发现董卿一向深居简出毫无异常,直到前段时间,在上海的一家商场里,一切才终于有了转机。

据报道称,4月初,董卿现身上海某商场挑选童装,在董卿的身边竟然有个小男孩,她对小男孩特别照顾,爱抚、轻拥,耐心地喂孩子吃面包。同行的助理和董卿的母亲

对宝宝也照顾有加,与他玩闹,逗他嬉笑,小家伙玩得合不拢嘴。在离开商场时,董卿还将婴儿车弃之不用,将孩子紧紧抱在怀中。

次日,董卿父母一起带着孩子外出购物的画面再次被拍到。随后,在董卿的父母带着孩子回家之后,董卿的座驾并未停到此处,而是来到了上海某集团分公司,据媒体报道,董卿绯闻老公密春雷正是该集团董事长。

另据悉,2014年4月,董卿暂别主持界,赴美游学,为期一年。对此,有媒体猜测她停工并非因为留学,而是与多次传出绯闻的富豪密春雷已离婚,赴美产子。

(风雨)



黄奕打玻尿酸?

黄毅清:伪造家暴的幕后现场



本报讯 近日,一组疑似黄奕打玻尿酸的照片曝光(上图),爆料称照片来自整形医生朋友圈,医生拿黄奕做活招牌。昨日凌晨,黄奕前夫黄毅清疑似针对此事发表微博称:“当年伪造家暴的幕后现场竟然又上了新闻……”但随后秒删。

2014年的双黄大战中,“黄奕家暴”事件闹得沸沸扬扬,黄奕方自曝照片,称被打到额头凹陷,黄毅清称是黄奕注射整容按压导致,随后也流出打针照片。(新雨)



田亮晒森碟打网球照片

网球美少女长腿霸屏



4月26日晚,田亮在微博分享了一组自己陪女儿森碟练习打网球的照片。已经学习网球一段时间的森碟动作比之前更放得开,甚至可以下场和爸爸对打。

田亮也承认自己输了球:“对战长腿美女,我是越挫越勇好吗?输也输得心服口服!把球给我,我要回家。”

窦靖童——新人的起点,天后的待遇



如果没有王菲,窦靖童将会怎样?答案其实非常明确。无论再怎么喜欢窦靖童的音乐,都不能否认一个事实:如果没有天后母亲的护佑,窦靖童以一个普通新人身份发展,人气肯定不像现在这么高。

新人的起点,天后的待遇,这一切正是拜王菲“所赐”。当然,环顾比较典型的星二代例子,窦靖童并没有愧对这样的待遇,也没把星二代变成贬义词,因为有关她的一切还是围绕着音乐。即使体验旁观者以娱乐

的方式围观,但她还是按音乐人的标准严格要求自己。

其实窦靖童的音乐创作并非华语乐坛的主流曲风。既有上世纪90年代那种另类流行乐的特点,也有当代独立流行音乐的一些元素。如果不是名门之后、世家子弟,她的音乐更适合在豆瓣、虾米这样的平台传播,很难受到更大众层面的注意。

在学习、模仿和借鉴了“极地双子星”“小红莓”托莉·艾莫丝等西方另类流行艺人后,王菲改变自己的音乐基因,也改变了

当时华语乐坛的主流基因。尤其是通过窦唯、张亚东等北京摇滚圈音乐人的带动,让很多独立摇滚、电子和跨界作品也能堂而皇之地出现在一张主流唱片里。

如今的窦靖童是在母亲王菲的招牌下,让自己的音乐略过推广的环节,直接推送到大众面前,考虑到她音乐性很强的创作,这种天生自带的营销模式,即使显得有些简单粗暴,从结果看也是好的。至少会让华语乐坛的生态,不至于千篇一律、老气横秋,让很多歌迷眼界更宽。

窦靖童确实继承了王菲的基因,包括气质、声线、音乐的质地。如果把窦靖童首张创作大碟的音乐或MV,与王菲《浮躁》《唱游》《敷衍》等专辑的音乐或MV画面,进行蒙太奇式剪辑,你就会发现它们之间毫无违和感。

同样是用全英文表达作品,窦靖童由于生活背景的原因,无疑在文字发音和表现流畅度方面更自然和本色。从音乐的角度甚至可以说她是有着英美血

统的歌手。没有刻意模仿口音、复制曲风,抛开窦靖童首张专辑那些电子、民谣、爵士、拉丁和氛围乐的编曲,她本人的创作还是保持了很大程度的旋律流畅度,以及演绎表达的舒适度。这也让对复杂编曲不感兴趣的歌迷,至少对窦靖童的歌曲没有本能的拒绝。毕竟,即使听不懂,也不是习惯的类型,嗯嗯啊啊的旋律还真不难听。

但对于窦靖童,目前有一个最大的问题:音乐身份的定位和认同。从气质和音乐表达来讲,她已经完全是个国际化歌手。但现在如果去英国或美国发展,那边的市场肯定会把她当成华人歌手。而由于窦靖童的专辑是用全英文表达,华语乐坛对她肯定会有一定的疏离感。王菲这个护身符在起点已经起到应该起的作用后,未来的窦靖童想要更好地发展,音乐、身份和市场的多重定位,都是要考虑到问题的。

谁让你王菲的女儿呢!
(爱她人)

61岁刘晓庆手捧鲜花享受阳光

网友:活得精彩,让人羡慕



昨日上午,61岁的刘晓庆在微博中晒出一组近照,并写道:“能抱着旗杆把腿踢这么高的除了我,也没谁了!”照片中,刘晓庆身穿运动装,捧着鲜花享受阳光,将腿高高抬起,身段姣好。

微博发出后网友纷纷留言围观,“一二一,踢正步”“阳光的女人,活得精彩,让人羡慕”。(晚宗)